
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

⑨　 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

⑨　 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 
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④　まず，31kmから11kmをひきます。 

　31km－11km＝20km 

　次に，20kmから800mをひきます。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

⑥　まず，30km390mから20kmをひきます。 

　30km390m－20km＝10km390m 

　次に，10km390mから４ km890mをひき

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

⑩　まず，30km30mから20km640mをひき
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　次に，９km390mから５km30mをひきます。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 

 

 

 

 

 

 

 

②　まず，８km400mから３kmをひきます。 

　８km400m－３km＝５km400m 

　次に，５km400mから240mをひきます。 
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　13km320m－５km＝８km320m

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

 

つぎ 

　３９km６３８m 
－２６km７２９m ───────── 
１２km９０９m

1638m－729m＝909m　 

 

１ km（1000m） 
くり下げ 

　８km　４６m 
－５km８０７m ───────── 
２km２３９m

1046m－807m＝239m　 

 

１ km（1000m） 
くり下げ 

　１４km　４０m 
－　　　　７２０m ───────── 
１３km３２０m

1040m－720m＝320m　 

 

１ km（1000m） 
くり下げ 

km m 

km m 

km m 

km m 

km m

12 

5 

2 

8 

6

909 

160 

239 

320 

219



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

⑥　まず，5790mから3253mをひきます。 

　 

 

 

 

　次に，2537mから435mをひきます。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 

 

 

 

 

 

 

 

②　まず，8324mから4259mをひきます。 

　 

 

 

　次に，4065mから243mをひきます。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／長さの計算②

［かいせつ］ 

⑥　まず，29km308mから10km408mをひ

きます。 

　 

 

 

 

 

 

 

　次に，８km900mから７km200mをひきます。 

　８km900m－７km200m＝１km700m 

 

⑩　まず，13km400mから７kmをひきます。 

　13km400m－７km＝６km400m 

　次に，６km400mから２km800mをひきます。 
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